

**Kategorija:** Penis Pumpe

Bathmate Hydromax3 penis pumpa providna

Šifra proizvoda: BATHMATE93

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Da li ste spremni da podignete svoje iskustvo zadovoljstva na viši nivo? Onda je **Bathmate Hydromax3** penis pumpa pravi izbor za vas. Ova inovativna pumpa ne samo da donosi vrhunski komfor i sigurnost, već vas i uključuje u jedinstveno iskustvo koje će promeniti način na koji doživljavate erotsku intimu. Sa svojom dužinom od 24 cm i prečnikom od 5 cm, **Bathmate Hydromax3** je savršeno dizajnirana kako bi se prilagodila vašim potrebama i omogućila vam postizanje čvršće i veće erekcije.

Zamislite sebe kako uživate u trenutku kada bez napora napunite ovu revolucionarnu pumpu vodom. Postavljanje na penis postaje lako kao što je to i iskusiti napredak i poboljšanje. Uz delikatni pritisak na bazu, brzo ćete primetiti kako se stvara delotvorni vakuum koji stimulise i angažuje. Ova prozirna pumpa omogućava vam vizuelni nadzor dok kreirate pritisak, pružajući vam pravu dozu uzbuđenja dok postavljate svoje ciljeve.

Jedna od glavnih prednosti **Bathmate Hydromax3** penisa pumpe je njena voodootpornost. Bez obzira na to gde se nalazite, u kupaonici ili bilo kojoj drugoj prostoriji, možete sigurno koristiti ovu pumpu uz dodatak vode. S obzirom na visokokvalitetni ABS materijal, možete biti sigurni da je vožnja do uživanja sigurna i zdrava. Ova čvrsta konstrukcija garantuje izdržljivost i dugotrajnost, što znači da ćete uživati u njenim benefitima dugi niz godina.

Kao dodatak svom vrhunskom dizajnu, **Bathmate Hydromax3** dolazi s težinom od samo 0.37 kg, što je čini izuzetno prenosivom. Idealna je za putovanja ili jednostavno kao praktično rešenje za svakodnevnu upotrebu. Zaboravite na velike i nezgodne uređaje - ova pumpa je tu da vam olakša život i donese vam užitek gde god da se nalazite.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle, a **Bathmate Hydromax3** se ističe kao jedan od naših najtraženijih proizvoda. Sa mislima na vašu diskretnost, pružamo potpuno

pouzdanu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u svom novom proizvodu bez brige. Kupiću, a nikome neću reći!

U svetu gde je zadovoljstvo dostupno na dohvat ruke, neka **Bathmate Hydromax3** postane vaša lična tajna. Oslobodite svoje potencijale i dozvolite sebi da zavolite svoje telo na nov način. Uživanje nikada nije bilo jednostavnije ni dostupnije. Ne čekajte više - posetite nas i osigurajte svoj uzorak ove vrhunske penis pumpe, jer kada je u pitanju zadovoljstvo, izvanredni trenuci čekaju na vas!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax3 penis pumpa providna BATHMATE93
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209218
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,37 KG
---------------	---------